

三段式乳價試辦一年有根據 若有疑義將再請業者作分析

農委會針對近日酪農對三段式乳價方式所衍生廠農間之糾紛，特別說明強調三段式乳價係依照中華民國乳業發展協會於6月15日召開廠農協調會之結論，由農林廳發布施行並決定暫行試辦1年之措施，廠農雙方並同意1年後再行檢討。

農政單位對乳價調高之利潤分配問題，將密切注意今年冬季乳市場價格走勢，如分配不合理時將協調有關單位妥善處理，以符合廠農共同負擔市場風險之原則。既然三段式乳價之計算酪農有疑義，農委會將請農林廳邀請業者再作分析，作為未來廠農協調之依據。

農委會並呼籲乳業之發展，應建立於和諧之廠農合作基礎上，合則兩利，分則兩害，農政單位近年來亦積極推動「

衛星牧場」制度，其目標即希望廠農雙方能建立合理之產銷契約，因此農委會希望酪農能充分與乳廠及農政單位溝通協調，以解決此一乳價問題，並謀乳業之穩定發展。

改善批發市場污染防治工作

選定四區進行並投資一億元

行政院農業委員會8月7日表示，為有效改善批發市場污染防治工作，該會已核定農林廳今(80)年度所提「輔導農產品批發市場設置污染防治設備五年計畫綱要」，選定苗栗縣、南投縣、澎湖縣及大安區等四處肉品市場，由中央及地方投資1億元輔導污染防治工作。

農委會說，由於「現階段環境保護政策綱領」、「水污染防治法」及「廢棄物處理法」的實施，放流水標準依階段提高，環保單位對污染查緝工作甚為積極。但大部分農產品

批發市場對交易過程中所產生的廢棄物、廢污水，尚未設置完善的污染防治設備處理，其中又以肉品市場的污染物因含豬糞尿及電宰作業過程中產生的廢棄物，情形最為嚴重，因此農林廳自76年起開始輔導有關市場充實防治污染設施。

農委會說，農林廳自76年起依「農產品市場交易法」及「電動屠宰場設置標準」等規定，加強輔導及輔助廢水處理措施，已興建、改善完成8處能符合放流水標準的肉品市場，並有多處正進行改善工作。

農委會表示，今年度選定的4處肉品市場應自行委託水處理專家或單位辦理污水處理設備的規劃設計工作。該會也將邀集廢污水處理專家學者組成評核小組，除辦理各場污染防治設計的評核外，並赴市場瞭解污染防治設施營運情況，必要時辦理講習訓練及現場評核、指導操作示範，以落實污染防治工作。

推薦您

——K.S.高壓噴霧軟管

- ※壓力高、爆破壓力在160kg/cm²以上。
- ※耐候佳、零下-20°C亦可容易使用。
- ※軟度好、使用高彈性的PVC原料。
- ※安全性、唯一使用不含重金屬配方。
- ※價格低、只有日本貨½的價格。



介明塑膠股份有限公司 TEL:(02)6895731
台北縣樹林鎮三龍街7號 FAX:(02)6891793